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Control del tema 4

Ejercicio I Sea la matriz

A =


3 1 −1

0 2 0

−1 −1 3


Deduzca que la matriz A es diagonalizable, y calcule la matriz D asociada al proceso de diagonalización.

Ejercicio II Sea la matriz

B =


−2 −4 2

−1 1 −1

1 1 −3


Deduzca que la matriz B es diagonalizable, y calcule la matriz de paco P , y la matriz D asociada al proceso de

diagonalización.
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Ejercicio I Sea la matriz

A =


−3 −1 1

0 −2 0

1 1 −3


Deduzca que la matriz A es diagonalizable, y calcule la matriz D asociada al proceso de diagonalización.

Ejercicio II Sea la matriz

B =


2 4 −2

1 −1 1

−1 −1 3


Deduzca que la matriz B es diagonalizable, y calcule la matriz de paco P , y la matriz D asociada al proceso de

diagonalización.


